
 

 

ATA DA  23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS , REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 14 DE 
AGOSTO DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves 
Vice Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a presença de 
todos os Srs. Vereadores e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a 
primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura 
Bíblica. Procedida à leitura da Ata da 22ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 07 de agosto de 2.017, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 
abstenção do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho. A seguir foi feira a 
leitura das correspondências recebidas: 1 - Ofício GDWP 1169/2017 
procedente do Deputado Federal Weliton Prado, informando a esta Casa 
de Leis, que já se encontra disponível no Sistema do Fundo Nacional de 
Saúde, a Indicação de minha autoria que assegura recursos no valor de R$ 
100.000,00 para a Santa Casa de Monte Alegre, conforme a Emenda 
Individual e Impositiva nº 27680012. A destinação dos recursos atende 
importante solicitação da população, pois garante o papel dos direitos 
constitucionais à saúde, assegurando 50% do atendimento do SUS. A 
seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 018/2.017, 
que Autoriza o Poder Executivo a Conceder Isenção de Pagamento de Taxa 
de Água e Esgoto há contribuintes no Município de Monte Alegre de 
Minas e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura foi 
solicitado pedido de vista pelo Vereador Sr. Mário da Rocha Filho e sendo 
concedido pelo Presidente da Câmara Vereador Sr. Presley Gomes Neves, 
por 48 horas; 2 - Indicação CM nº 061/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. 
Último Bittencourt de Freitas, para que sejam instaladas caçambas 
destinadas à coleta de resíduos nas seguintes localidades: nas proximidades 
do local denominado Igrejinha, na BR 365, que demanda a Uberlândia no 
Auto Posto Moitinha, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 3 - 
Indicação CM nº 062/2.017, de autoria do Vereador Sr. Admar Antônio 



 

 

Arantes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de 
Freitas, que providencie melhorias na sinalização de solo (PARE) e a 
pintura de FAIXA DE PEDESTRE em todas as Ruas e Avenidas de nossa 
cidade, sendo aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir fez o uso como 
assunto relevante o Vereador Sr. Flávio de Sousa Oliveira, mas o 
mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. Nada 
mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e 
em seguida procedida à chamada final dos Senhores verificou-se a 
presença de todos os Srs. Vereadores e tendo o Sr. Presidente da 
Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada a presente 
reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


